

Protokoll der Jahreshauptversammlung vom 11.10.2018

Anwesende: siehe Anwesenheitsliste

Beginn: 16:05 Uhr

Ende: 17:20 Uhr

TOP 1: Begrüßung

Frau Schmidt-Ponert begrüßte die Anwesenden.

TOP 2: Bericht der Kassenprüferin und Entlastung des Vorstands/Genehmigung des Protokolls

Frau Rombowski hat die Kasse des Vereins zum 31.08.2018 geprüft und schlägt die Entlastung des Vorstands vor. Die Entlastung erfolgt einstimmig. Die Genehmigung des Protokolls erfolgt ebenfalls einstimmig. Der Bericht der Kassenprüferin wird dem Protokoll beim E-Mail-Versand an alle Anwesenden beigelegt.

TOP 3: Wahlen

Alle Vorstandsmitglieder wurden in ihren Ämtern bestätigt.

Frau Jorbahn erklärte ihre Bereitschaft, als Nachfolgerin für Fr. Schmidt-Ponert zur Verfügung zu stehen; Frau Sternadl-Gehlert kann sich ebenfalls vorstellen, im Vorstand aktiv mitzuarbeiten, gab aber zu Bedenken, dass ihre Tochter bereits nun in Klasse 2 ist.

TOP 4: Rückblick SJ 2017/18

Der Förderverein unterstützte die Anschaffung des Schülerplaners mit 1 € pro Kind; es wurden ein Flachbildschirm und ein Farbdrucker sowie ein Klassensatz höhenverstellbarer Tische und Stühle und diverse Musikinstrumente angeschafft.

Ein Abschlussprojekt der 4. Klassen konnte nicht unterstützt werden, da es nicht stattgefunden hat. Der von Frau Sternadl-Gehlert durchgeführte Plätzchenverkauf war sehr erfolgreich und soll auch in diesem Jahr stattfinden.

TOP 5: Ausblick SJ 2018/19

Der Förderverein wird folgende Projekte unterstützen:

- Aufbewahrungsbänke für jede Klasse (knapp 4.000 Euro)
- Schülerplaner
- Warnwesten für die Schulhofkids (bis max. 200 Euro)
- Projekt „Vom Korn zum Brot“ (3. Klassen)
- Abschlussprojekt 4. Klassen
- Wenn finanzierbar: Anschaffung mehrerer höhenverstellbarer Tische und Stühle (ein Klassensatz)

TOP 6: Verschiedenes

- Beim diesjährigen Laternenfest wird der Förderverein wieder die Tassen mit dem Schullogo verkaufen.
- Frau Sternadl-Gehlert wird sich um die Aktualisierung der Homepage kümmern; ebenso um den diesjährigen Plätzchenverkauf.

- Im kommenden Jahr wird es eine Projektwoche zum Thema „Afrika“ inkl. eines erneuten Trommel-Workshops geben. Diese soll mit einem Abschlussfest enden, so dass es kein Schulfest geben wird.
- Es wurde angeregt, dass verstärkt auf „Schulengel“ hingewiesen wird; Herr Drögemöller erläuterte, dass er regelmäßig in vielen Elternbriefen darauf hinweist.
- Vor den Osterferien wird sich der Förderverein zu einer nächsten Sitzung treffen.
- Außerdem kündigten Frau Ruh, Frau Rombowski, Herr Ponert und Frau Schmidt-Ponert noch einmal an, ihre Ämter spätestens 2020 aufzugeben.

Protokoll: Kerstin Schmidt-Ponert